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AΠΟΦΑΣΕΙΣ
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Έγκριση του κειμένου της 1ης Συνόδου της Μικτής Διυπουρ−

γικής Επιτροπής μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας 
και του Κράτους του Ισραήλ. (Ιεροσόλυμα, 6.6.2007). 

 ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ −

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ −

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ −
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ −

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης 

της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβερνήσεως του 
Κράτους του Ισραήλ για την οικονομική, βιομηχανική και 
τεχνολογική συνεργασία, που υπογράφηκε στα Ιεροσό−
λυμα στις 18.5.1992, και κυρώθηκε με τον ν. 2268/1994 που 
δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμ. 228 Φύλλο της Εφημερίδος 
της Κυβερνήσεως, Τεύχος Α΄, της 23.12.1994.

2. Το άρθρο δεύτερο του ως άνω κυρωτικού νόμου 
βάσει του οποίου τα Πρωτόκολλα−Πρακτικά που κα−
ταρτίζονται από τη Μικτή Επιτροπή του άρθρου 5 της 
Συμφωνίας, εγκρίνονται με κοινή απόφαση των αρμο−
δίων κατά περίπτωση Υπουργών.

3. Τις διατάξεις του άρθρου 90 της Κωδικοποίησης 
της νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά 
όργανα (π.δ. 63 − ΦΕΚ 98/Α/22.4.2005).

4. Το γεγονός ότι εκ της εφαρμογής των διατάξεων 
του υπό έγκριση κειμένου ουδεμία δαπάνη προκαλείται 
σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού πλέον αυτής 
που προκύπτει από τις βασικές διατάξεις της Συμφω−
νίας και που είχε εκτιμηθεί στην Έκθεση του Γενικού 
Λογιστηρίου του Κράτους.

5. Το περιεχόμενο του υπό έγκριση κειμένου, απο−
φασίζουμε:

Εγκρίνουμε ως έχει και στο σύνολο το κείμενο της 
1ης Συνόδου της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής μεταξύ 
της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Κράτους του Ισ−
ραήλ, που υπογράφηκε στην Ιερουσαλήμ στις 6.6.2007, 
του οποίου σε πρωτότυπο στην αγγλική γλώσσα και 
σε μετάφραση στην ελληνική έχει ως εξής:
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1η Σύνοδο
της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής
Μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας

και του Κράτους του Ισραήλ
Ιερουσαλήμ, 6 Ιουνίου 2007

Η 1η Σύνοδος της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής 
μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Κράτους 
του Ισραήλ πραγματοποιήθηκε στις 6.6.2007.

Η Ελληνική Αντιπροσωπεία είχε επικεφαλής την Α.Ε. 
τον Ευριπίδη Στυλιανίδη, Υφυπουργό Εξωτερικών.

Η Ισραηλινή Αντιπροσωπεία είχε επικεφαλής την 
Α.E. τον Eliyahu Yishai, Αναπληρωτή Πρωθυπουργό και 
Υπουργό Βιομηχανίας, Εμπορίου και Εργασίας.

Η σύνθεση και των δύο Αντιπροσωπειών παρουσιάζε−
ται στα Παραρτήματα Ι και ΙΙ αντίστοιχα του παρόντος 
Πρωτοκόλλου.

Η 1η Σύνοδος της Επιτροπής ενέκρινε την Ημερήσια 
Διάταξη, όπως αυτή φαίνεται στο Παράρτημα ΙΙΙ του 
παρόντος Πρωτοκόλλου.

Τα αποτελέσματα των διαβουλεύσεων της Μικτής 
Διυπουργικής Επιτροπής συνοψίζονται ως εξής:

1. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

α) Συνολική αξιολόγηση των οικονομικών και εμπορι−
κών σχέσεων − Μελλοντικές προοπτικές

Και οι δύο Πλευρές αντάλλαξαν πληροφορίες για τις 
τρέχουσες οικονομικές και εμπορικές σχέσεις τους, το 
νομικό και θεσμικό πλαίσιο που ρυθμίζει τις σχέσεις 
αυτές, καθώς επίσης και τα μέτρα οικονομικής πολιτικής 
στις δύο χώρες, που μπορούν να διευκολύνουν και να 
ενισχύσουν περαιτέρω την ανάπτυξή τους.

Και οι δύο Πλευρές εξέφρασαν ικανοποίηση για την 
από μακρού υφιστάμενη και δυναμική εξέλιξη της οικο−
νομικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.

Το 2006, ο όγκος εμπορικών συναλλαγών μεταξύ της 
Ελλάδας και του Ισραήλ έφθασε τα 513.3 εκατομμύρια 
δολάρια ΗΠΑ, αντιπροσωπεύοντας μια αύξηση σχεδόν 
50%, σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Εντούτοις, 
και οι δύο Πλευρές εξέφρασαν την προθυμία τους να 
αναπτύξουν περαιτέρω και να διαφοροποιήσουν το δι−
μερές εμπόριό τους.

Με σκοπό την ενθάρρυνση των διμερών εμπορικών 
και επενδυτικών σχέσεων, οι αρμόδιες αρχές και στις 
δύο χώρες οραματίζονται να διατηρήσουν ένα στενό 
διάλογο, τόσο σε υπουργικό επίπεδο όσο και σε επίπεδο 
εμπειρογνωμόνων, καθώς επίσης και να διοργανώσουν 
μια σειρά εκδηλώσεων προβολής, όπως οι επιχειρησια−
κές αποστολές και η συμμετοχή σε εκθέσεις, τόσο στο 
Ισραήλ όσο και στην Ελλάδα.

β) Διμερή θέματα σχετικά με το εμπόριο

Και οι δύο Πλευρές συμφώνησαν να συνεχίσουν τις 
διαβουλεύσεις τους, προκειμένου να διευκρινίσουν τους 
λόγους για μερικές αποκλίσεις των στατιστικών δεδο−
μένων, σχετικά με το διμερές εμπόριο.

2. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

α) Έρευνα και τεχνολογία

Και οι δύο Πλευρές χαιρέτισαν τη θέση σε ισχύ της 
διμερούς Συμφωνίας για την Έρευνα και την Ανάπτυξη, 
η οποία θα επιτρέψει τη συνεργασία στη βιομηχανική 
έρευνα και ανάπτυξη, στους τομείς της τεχνολογίας, 
της βιομηχανίας, της οικονομίας και του εμπορίου.

Και οι δύο Πλευρές θα ενθαρρύνουν τις κοινές δρα−
στηριότητες και επαφές μεταξύ της Ελληνικής και Ισρα−
ηλινής Έρευνας και Ανάπτυξης, υλοποιώντας βιομηχανι−
κά, ακαδημαϊκά και τεχνολογικά πάρκα, στα πλαίσια των 
Προγραμμάτων−Πλαισίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των 
δικτύων Eureka και IRC, καθώς επίσης και των Μεσογει−
ακών προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά 
με την επιστήμη και την έρευνα.

Το Matimop (μη κερδοσκοπικός οργανισμός ο οποίος 
παρέχει υπηρεσίες διαμεσολάβησης μεταξύ των Ισρα−
ηλινών και αλλοδαπών εταιρειών και προάγει την κοινή 
ανάπτυξη προηγμένων τεχνολογιών) και το Γραφείο του 
Επικεφαλής Επιστήμονα του Ισραηλινού Υπουργείου 
Βιομηχανίας, Εμπορίου και Εργασίας, προσκαλούν την 
Ελληνική Πλευρά να αρχίσει λεπτομερείς συζητήσεις 
σχετικά με το πραγματικό πρότυπο εφαρμογής της συμ−
φωνίας συνεργασίας για την Έρευνα και την Ανάπτυξη. 
Δεδομένου ότι και οι δύο Πλευρές είναι ενεργές σε 
Ευρωπαϊκά προγράμματα, προτείνεται να χρησιμοποι−
ήσουν τα υπάρχοντα Ευρωπαϊκά πλαίσια Έρευνας και 
Ανάπτυξης, όπως το Eureka, για το σκοπό αυτό.

β) Τυποποίηση

Η Ελληνική Πλευρά ενημέρωσε ότι ο Ελληνικός Ορ−
γανισμός Τυποποίησης (ΕΛΟΤ), στοχεύοντας στην 
προώθηση της τεχνικής και επιστημονικής συνεργα−
σίας, στους τομείς της Τυποποίησης, της Αξιολόγησης 
της Συμμόρφωσης και των Δοκιμών, την εξάλειψη των 
εμποδίων στο εμπόριο και την ενίσχυση των οικονομι−
κών σχέσεων μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
του Ισραήλ, έχει προτείνει στην Ισραηλινή Πλευρά την 
υπογραφή μιας Συμφωνίας Συνεργασίας με το Ίδρυμα 
Προτύπων του Ισραήλ (SII).

Η Ισραηλινή Πλευρά εξέφρασε την προθυμία του Ιδρύ−
ματος Προτύπων να επιτευχθεί μια τέτοια Συμφωνία 
Συνεργασίας με τον ΕΛΟΤ. Μια τέτοια συμφωνία θα προ−
ωθούσε τις καλές σχέσεις μεταξύ των δύο φορέων.

Και οι δύο Πλευρές χαιρέτισαν την πρόθεση του 
Ιδρύματος Προτύπων και του ΕΛΟΤ να συνεχίσουν τις 
καρποφόρες διαπραγματεύσεις τους, με στόχο να υπο−
γραφεί μια Συμφωνία Συνεργασίας κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψης του Ιδρύματος Προτύπων στην Ελλάδα, 
μέχρι το τέλος του 2007.

γ) Γεωργία

Και οι δύο Πλευρές εξέφρασαν την ικανοποίησή τους 
από τις διμερείς σχέσεις στο γεωργικό τομέα, οι οποίες 
απεικονίζουν τις κοινές προσπάθειες για την προώθη−
ση μιας βιώσιμης και ανταγωνιστικής γεωργίας, προς 
όφελος των αγροτών και των δύο χωρών.

Και οι δύο Πλευρές χαιρέτισαν την επανενεργοποίηση 
της γεωργικής συνεργασίας, ιδιαίτερα μέσω της 2ης συ−
νάντησης της Ελληνο−Ισραηλινής Μικτής Επιτροπής γε−
ωργικών εμπειρογνωμόνων (Τελ Αβίβ, 10 έως 12.7.2005), 
δίνοντας μια νέα ώθηση στις διμερείς σχέσεις στο γε−
ωργικό τομέα.

Σύμφωνα με τα Αποδεχθέντα Πρακτικά της Μικτής 
Επιτροπής, και οι δύο Πλευρές συζήτησαν θέματα κοινού 
ενδιαφέροντος, εστιάζοντας σε θέματα εγγείων βελτιώ−
σεων, αλιείας και υδατοκαλλιεργειών, προστασίας των 
εγκαταστάσεων, οργανικής γεωργίας, δασονομίας και 
γεωργικής έρευνας και συμφώνησαν να προωθήσουν τη 
συνεργασία τους στους προαναφερθέντες τομείς, μέσω 
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ανταλλαγής επιστημονικών πληροφοριών, εμπειρογνω−
μόνων, οργάνωσης εκπαιδευτικών επισκέψεων κ.λ.π.

Η Ελληνική Πλευρά εξέφρασε επίσης το ενδιαφέρον 
της για την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των 
αρμόδιων υπηρεσιών και φορέων και των δύο χωρών 
στα ακόλουθα θέματα:

α) Ανταλλαγής πληροφοριών για τη ζωοτεχνία, ειδικό−
τερα για την οργάνωση και διαχείριση των επιχειρήσε−
ων ζωικού κεφαλαίου, τα ενιαία συστήματα διαχείρισης 
ζωικού κεφαλαίου, την ταξινόμηση των σφαγίων, την 
ανιχνευσιμότητα και σήμανση των προϊόντων ζωικού 
κεφαλαίου, την ποιότητα του μελιού από μέλισσες, την 
Κοινή Αγροτική Πολιτική και την Οργάνωση της Κοινής 
Αγοράς.

β) Ανταλλαγής πληροφοριών για τα οργανικά προϊόντα, 
τα προϊόντα Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης 
(ΠΟΠ) και Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης (ΠΓΕ) 
και την προώθηση των εμπορικών ανταλλαγών τους.

γ) Εφαρμογής των αρχών του Οργανισμού Τροφίμων 
και Γεωργίας (F.A.O.) σχετικά με την υπεύθυνη υδατο−
καλλιέργεια και εφαρμογής των συστάσεων και ψηφι−
σμάτων της Διεθνούς Επιτροπής για την Προστασία 
του Τόνου του Ατλαντικού (ICCAT). Η Ισραηλινή Πλευρά 
εξέφρασε το ενδιαφέρον της για την προώθηση της 
διμερούς συνεργασίας, στα πλαίσια του προγράμμα−
τος East−Med, υπό τη Γενική Επιτροπή Αλιείας για τη 
Μεσόγειο (FAO− GFCM).

δ) Σύνταξης πολυθεματικών χαρτών δασονομίας, σε με−
γάλη κλίμακα, χρησιμοποιώντας δορυφορικές εικόνες.

Επιπλέον, η Ελληνική Πλευρά ενημέρωσε την Ισραηλινή 
Πλευρά ότι το Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας (N.AG.
RE.F.) δήλωσε την ετοιμότητά του να συνεργαστεί:

1. Στη διαχείριση της διάβρωσης του εδάφους και της 
ερημοποίησης,

2. Στην Εδαφολογική Επιστήμη και τη διαχείριση των 
υδάτων,

3. Στην επαναχρησιμοποίηση των δημοτικών υγρών 
απόβλητων για λόγους άρδευσης,

4. Στην επεξεργασία, τη συντήρηση και τον ποιοτικό 
έλεγχο των γεωργικών προϊόντων,

5. Στις καλλιέργειες και τους κατασκευαστές θερ−
μοκηπίων,

6. Στην προστασία των καλλιεργειών και τα φυτοϋ−
γειονομικά θέματα,

7. Στη διαχείριση των κτηνιατρικών, αλιευτικών και 
φυσικών πόρων,

8. Σε θέματα αγροτικής οικονομίας και κοινωνιολογίας.

Η Ισραηλινή Πλευρά δίνει μεγάλη βαρύτητα στη συ−
νεργασία με το Ελληνικό Υπουργείο Αγροτικής Ανά−
πτυξης και Τροφίμων και το Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής 
Έρευνας και προσυπογράφει τον κατάλογο θεμάτων για 
συνεργασία που προτείνεται από την Ελληνική Πλευρά. 
Η Ισραηλινή Πλευρά θα παροτρύνει επιστήμονες του 
A.R.O (Οργανισμός Γεωργικής Έρευνας) να επισκεφθούν 
την Ελλάδα, να συζητήσουν και να προσδιορίσουν με 
τους ομολόγους τους του Εθνικού Ιδρύματος Αγροτικής 
Έρευνας τους τις επιλογές δημιουργίας κοινών ερευ−
νητικών δικτύων, τα οποία θα χρηματοδοτούνται από 
τα ερευνητικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Οι δύο Πλευρές πρότειναν η Τρίτη Συνεδρίαση της 
Ελληνο−Ισραηλινής Επιτροπής Γεωργικών Εμπειρογνω−

μόνων να πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, μέχρι το τέλος 
του 2007.

δ) Μικρομεσαίες Μεταποιητικές Επιχειρήσεις (ΜΜΕ) 
και Επιχειρηματικότητα

Η Ελληνική Πλευρά εξέφρασε την προθυμία της να 
ενισχύσει περαιτέρω τη συνεργασία σε ζητήματα σχε−
τικά με τα θέματα των ΜΜΕ και δήλωσε ότι ο Ελληνικός 
Οργανισμός Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και Χειροτε−
χνίας Α.Ε. (EOMMEX) είναι ο κύριος Οργανισμός που 
είναι αρμόδιος για την υποστήριξη των μικρομεσαί−
ων επιχειρήσεων (ΜΜΕ), παρέχοντας ένα ευνοϊκό και 
βιώσιμο επιχειρησιακό περιβάλλον για πληροφόρηση, 
υποστήριξη και ανάπτυξη των Ελληνικών ΜΜΕ.

Ο EOMMEX ενδιαφέρεται για την καθιέρωση μιας στε−
νής συνεργασίας με τον Ισραηλινό ομόλογό του: τον 
ISMEA, την Ισραηλινή αρχή ΜΜΕ, ο οποίος είναι ο εξου−
σιοδοτημένος οργανισμός για την ανάπτυξη των ΜΜΕ 
στο Ισραήλ. Οι δύο φορείς θα μπορούσαν να συνεργα−
στούν στους τομείς της ανάπτυξης της υπεργολαβίας 
επιχειρηματικότητας, της ανταλλαγής πληροφόρησης, 
της εμπειρίας, της τεχνολογίας και τεχνογνωσίας, της 
προώθησης κοινοπραξιών και σε άλλους τομείς πιθανής 
συνεργασίας, εκτός από τις απευθείας εξαγωγές.

Η Ισραηλινή Πλευρά εκφράζει την προθυμία της να 
συνεργαστεί με τον EOMMEX στους προαναφερθέντες 
τομείς, καθώς επίσης και να προωθήσει την ανταλλαγή 
εμπορικών αντιπροσωπειών στον τομέα των ΜΜΕ.

ε) Μεταφορές

− Χερσαίες μεταφορές

Και οι δύο Πλευρές δίνουν μεγάλη βαρύτητα στη 
συνεργασία στον τομέα των μεταφορών. Και οι δύο 
Πλευρές ενδιαφέρονται για την περαιτέρω ενίσχυση 
των σχέσεων σε αυτό τον τομέα και αποφάσισαν να 
δημιουργήσουν μια διμερή ομάδα εργασίας που θα απο−
βλέπει στη στοχοθέτηση των σχετικών θεμάτων συνερ−
γασίας. Και οι δύο Πλευρές δηλώνουν την πρόθεσή τους 
να αρχίσουν τις εργασίες αυτής της ομάδας κατά τη 
διάρκεια του τέταρτου τριμήνου του 2007.

− Θαλάσσιες μεταφορές

Και οι δύο Πλευρές θεωρούν ότι μια διμερής Ναυτιλι−
ακή Συμφωνία θα μπορούσε να προσφέρει ένα ισχυρό 
νομικό πλαίσιο για περαιτέρω ενίσχυση και προώθηση 
της διμερούς συνεργασίας στο ναυτιλιακό τομέα. Το Ελ−
ληνικό σχέδιο και το Ισραηλινό σχέδιο μπορούν να χρη−
σιμοποιηθούν ως βάση μελλοντικών διμερών διαπραγμα−
τεύσεων για τη σύναψη μιας τέτοιας συμφωνίας.

− Αεροπορικές μεταφορές

Και οι δύο Πλευρές επιβεβαίωσαν την από μακρού 
υφιστάμενη συνεργασία και τις άριστες σχέσεις τους 
στον τομέα των αεροπορικών μεταφορών, καθώς επί−
σης και τη δέσμευσή τους να ενισχύσουν περαιτέρω 
τους αεροπορικούς δεσμούς τους. Και οι δύο Πλευρές 
συμφώνησαν να συνεχίσουν τη συνεργασία τους, στα 
πλαίσια διμερών συναντήσεων μεταξύ των Αεροναυτι−
κών Αρχών.

στ) Τουρισμός

Αναφορικά με τη Συμφωνία για Συνεργασία στον Του−
ρισμό, η οποία υπογράφηκε μεταξύ τους το 1980, και οι 
δύο Πλευρές υπογράμμισαν τη σημασία της περαιτέρω 
ενίσχυσης των σχέσεων τους στον τομέα του τουρισμού 
και επανέλαβαν την προθυμία τους να βελτιώσουν τη 
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συνεργασία τους, ιδιαίτερα όσο αφορά τον πολιτιστι−
κό, οικοτουριστικό, αγροτικό, αθλητικό και θεραπευτικό 
τουρισμό.

Η Ελληνική Πλευρά πρότεινε να συμμετάσχει το Ισ−
ραήλ στην έκθεση Filoxenia για τον τουρισμό και σε 
οποιεσδήποτε άλλες τουριστικές εκθέσεις πραγματο−
ποιούνται στην Ελλάδα.

Και οι δύο Πλευρές θα προσπαθήσουν να κανονί−
σουν μια συνάντηση των Υπουργών Τουρισμού τους, 
προκειμένου να συζητήσουν τα μέσα εφαρμογής των 
προθέσεών τους.

ζ) Τελωνεία
Οι Πλευρές είχαν εκτενείς και παραγωγικές συζη−

τήσεις σχετικά με ένα κείμενο Συμφωνίας Αμοιβαίας 
Αρωγής και Συνεργασίας σε Τελωνειακά Θέματα. Έχουν 
επιτύχει ένα υψηλό επίπεδο αμοιβαίας κατανόησης ως 
προς τις απόψεις του άλλου και έχουν οριστικοποιήσει 
ένα μεγάλο μέρος του κειμένου. Και οι δύο Πλευρές 
εξέφρασαν την επιθυμία τους να συνεχίσουν τις δια−
πραγματεύσεις, αποσκοπώντας στην ολοκλήρωση του 
κειμένου το συντομότερο δυνατό.

η) Θέματα ύδρευσης
Δεδομένου ότι και η Ελληνική Δημοκρατία και το Ισρα−

ήλ ενδιαφέρονται να συμβάλλουν σε κάθε προσπάθεια 
προστασίας του περιβάλλοντος, και οι δύο Πλευρές 
έχουν προσφερθεί να ανταλλάξουν εμπειρία και πληρο−
φορίες στον τομέα της προστασίας του περιβάλλοντος 
και να υποστηρίξουν έναν διάλογο για την Ύδρευση 
και την Αποχέτευση και, ειδικά, για τη Διαχείριση των 
Υδάτινων Πόρων.

Δεδομένου ότι η Εταιρεία Ύδρευσης και Αποχέτευσης 
της Αθήνας (EYΔΑΠ) είναι η μεγαλύτερη εταιρεία η 
οποία δραστηριοποιείται στην αγορά του νερού στην 
Ελλάδα και καθώς το Κράτος του Ισραήλ, λόγω των 
περιορισμένων φυσικών πόρων του και με εντατική 
επένδυση στην έρευνα και την ανάπτυξη, έχει αναπτύ−
ξει προηγμένες και καινοτόμες λύσεις ύδρευσης, και οι 
δύο Πλευρές συμφωνούν, ως προς τη σπουδαιότητα 
της συνεργασίας μεταξύ της EYΔΑΠ και της Ισραηλι−
νής βιομηχανίας, στις τεχνολογίες ύδρευσης και στον 
περιβαλλοντικό τομέα.

Συνεργασία πρόκειται να υπάρξει σε διάφορα θέματα, 
σχετικά με περιβαλλοντικές λύσεις και λύσεις ύδρευσης, 
μεταξύ των οποίων είναι και οι ακόλουθες:

1. Λειτουργία και συντήρηση εργοστασίων επεξεργα−
σίας πόσιμου ύδατος και υγρών απόβλητων

2. Διαχείριση του δικτύου διανομής πόσιμου ύδατος
3. Έλεγχος διαρροών
4. Εργοστάσια αφαλάτωσης
5. Ανακύκλωση επεξεργασμένων λυμάτων
Και οι δύο Πλευρές συμφώνησαν να ορίσουν πρόσω−

πα επικοινωνίας, τα οποία θα είναι υπεύθυνα για την 
εφαρμογή περαιτέρω μέσων για συνεργασία.

3. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΜΕΡΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Και οι δύο Πλευρές συμφώνησαν ότι οι επενδύσεις 
στους τομείς έντασης τεχνολογίας (τηλεπικοινωνίες, 
τεχνολογίες πληροφοριών, βιοτεχνολογία κ.λπ.), καθώς 
επίσης και στους τομείς παγκόσμιου ενδιαφέροντος 
(π.χ. περιβάλλον), θα ήταν ιδιαίτερα ευπρόσδεκτες.

Και οι δύο Πλευρές ενθάρρυναν τις αντίστοιχες επιχει−
ρηματικές κοινότητες τους να συνεργαστούν ενεργά σε 
τρίτες χώρες, σε τομείς όπως η Νοτιοανατολική Ευρώπη 
και ο Εύξεινος Πόντος. Μια τέτοια συνεργασία θα μπο−
ρούσε τελικά να καλύψει και χώρες άλλων περιοχών.

4. Ετήσιος Λειτουργικός Προϋπολογισμός (A.O.B.)
Αναπτυξιακή Αρωγή 
Αν και το Ισραήλ δεν είναι χώρα−αποδέκτης της 

Επίσημης Αναπτυξιακής Αρωγής (ODA), σύμφωνα με 
τους κανόνες της Επιτροπής Αναπτυξιακής Αρωγής 
του ΟΟΣΑ (OECD/DAC), η συνολική Ελληνική διμερής 
Επίσημη Αναπτυξιακή Αρωγή, η οποία διατέθηκε στο Ισ−
ραήλ για την περίοδο 1997−2004, ανήλθε σε € 2.064.688.
Η αρωγή αυτή διοχετεύθηκε σε δικαιούχους στο Ισραήλ, 
σε τομείς όπως η ανθρωπιστική βοήθεια, το περιβάλλον, 
η εκπαίδευση και η ενίσχυση της Δημόσιας Διοίκησης 
και της Κοινωνίας των Πολιτών.

Συντάχθηκε στην Ιερουσαλήμ, στις 6.6.2007, ημερομη−
νία που αντιστοιχεί στην 20 Sivan 5767, σε δύο πρωτό−
τυπα, στην Αγγλική γλώσσα.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ 

Υφυπουργός Εξωτερικών 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Eliyahu YISHAI

Αναπληρωτής Πρωθυπουργός και

Υπουργός Βιομηχανίας, Εμπορίου και Εργασίας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Αθήνα, 11 Απριλίου 2008

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

 ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

 Θ. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ Χ. ΦΩΛΙΑΣ

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
 ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

 Γ. ΣΟΥΦΛΙΑΣ Α. ΚΟΝΤΟΣ

 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
 ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

 Α. ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ  
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*01000692204080012*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

 Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

 Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.

 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.

•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία

Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34,

Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.

* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−

πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα

τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.

* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 

Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00


